



# 诉心声说期望 只盼洛阳更好

3位市人大代表、市政协委员深受感动，表示将把这些意见建议带到“两会”上



电话讲述:66778866  
洛阳网留言:www.lyd.com.cn  
两会报道专题

## ▶▶ 建议很热心

网友“mingtian”说，市委、市政府确定了“一中心五组团四支撑”的总体发展布局，洛阳即将迎来新一轮大发展，但一定要提前做好规划，不要陷入建——拆——建的怪圈。

市民王伯栋说，我市文物古迹很多，但

## ▶▶ 意见很中肯

一网友说，创建文明城市应首先从交通文明抓起，目前在我市的道路上经常可以看到机动车闯红灯、压线、随意变道、随意停车及行人闯红灯等现象。希望除了开展专项治

## ▶▶ 期盼很热切

网友“整改”说，嵩山路脏乱差现象严重，特别是路北铁道区域杂乱无章，影响城市市容，期盼进行整治。

网友“洛阳兴”说，年龄在80岁以上的退休工人，曾为洛阳的经济建设作出了很大贡献。他们当中不少人现在身体不

有些保护不力，例如伊川的范园、邵雍墓、邵雍祠、伊尹墓等历史文化遗存，大多遭到不同程度的毁坏。建议市委、市政府像重视经济建设一样重视历史文化的发掘、保护和利用，从政策、资金、人才等方面提供支持。

理外，平时就对这些不文明现象严抓严管。

网友“心声”说，中低收入家庭现阶段购房无优惠政策，想购买经济适用房条件达不到，买商品房，价格太高买不起，建议

好，子女们的经济条件也不好，生活困难。希望政府加强对这一群体的关注，出台相关政策帮助他们。

网友“梧桐”说，市区主干道应修建公交车专用道，体现以人为本、公交先行的发展理念。另外，相关部门应对红绿灯更替进

网友“关林庙”建议，关林应做足关公文章，关林庙东西两侧展厅展出的内容多与关公无关，如果能在两侧展厅展出诸如“过五关斩六将”此类人们耳熟能详故事的雕塑或者壁画就好了。

制定中低收入家庭住房优惠政策。

网友“jack”说，午托已经形成一个产业，但没有纳入规范管理，午托班扰民现象普遍存在，安全隐患也很突出。

行科学调整，如在第一个路口，绿灯亮起车辆放行时，下一个路口绿灯应同时亮起放行，这样可以提高道路通行能力。

网友“南山北岭”反映，现在伊洛园区的5个乡镇有4个未通公交车，希望尽快开通公交车。

## ■代表委员回应 这些意见建议 将被带到“两会”上

这两天，本报和洛阳网联合开通的“代表委员征集意见建议”平台电话不断、跟帖不断，令参与这次活动的市人大代表张晓理、市政协委员宁健和刘晓良非常感动。刘晓良说，这反映了市民对“两会”的深切期望，对人大代表和政协委员的信任。他们一定会尽全力把大家的意见、建议带到“两会”上，促进问题的解决，促进“福民强市”目标早日实现。

根据这两天市民的反映，市人大代表张晓理表示，他将把“关于解决城市区中小学取暖和降温设施”、“午托班开在居民楼里缺乏管理”、“食品安全堪忧”、“恢复我市地下停车场本来面目”等意见和建议带到市人大会议上。市政协委员刘晓良表示，他将把“关于在洛河南岸建设河洛文化广场和河洛文化塔”、“未雨绸缪预防大城市病发生”、“解决住房难住房贵”、“打黑除恶”、“关注老工人生活困难”、“教育资源合理配置”等提案提交到市政协会议上。市政协委员宁健表示，将把“关于加强河洛文化研究宣传，进一步提升洛阳文化软实力”，“加强我市窗口文明建设”等提案提交到市政协会会议上。

记者 张亚武 整理



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万